



В Ульяновской области сотрудник исправительного учреждения обвиняется в должностном преступлении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего бывшего начальника отряда по воспитательной работе федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 8» Управления федеральной службы исполнения наказаний по Ульяновской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228 УК РФ (пособничество в покушении на незаконное приобретение наркотических средств, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, 4 мая 2016 года обвиняемый за обещанное денежное вознаграждение приобрел для одного из осужденных наркотическое средство, которое в этот же день принес с собой в исправительное учреждение, однако был задержан при попытке его проноса на территорию колонии.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1093283>